

光棍节不“孤单”

省内“脱单”旅游地推荐

“枫红摇曳的世界,总是这样。用漫天的红遮盖它的绿,我也总是用玫瑰样的心情,装饰着心窗。渴望有一天,你经过我的窗前。那份等待,点燃了秋天。你的目光触及之处,已是燃烧的火焰……”多少人期待一份长长的爱情,多少人期待一次浪漫温情却又充满惊喜的邂逅,但左等右等至今单身,还不时问问缘分何时来到。因此,小编特意推荐了几个河南地区的光棍节出游景点。单身的宅男宅女们走出去吧,主动找寻你的缘分,下一个光棍节,让别人去过!



信阳南湾湖

“月上柳梢头,人约黄昏后。”欧阳修的这首词,不知迷倒过多少憧憬爱情的男女。位于信阳市的南湾湖景区,是国家著名的旅游景区,湖内水天相接,烟波浩渺;岛上绿树成林,苍翠欲滴,乌岛、猴岛、消夏岛等61座岛屿错落分布,素有“豫南明珠”“中原第一湖”的美称。深秋时节,当省内别处已是树木萧条,泉水干涸的时候,南湾湖却是另一番景象,依旧苍翠的林木,依然清澈的湖水,温度适宜的气候,真是好一派南国景象啊。相约暗恋的人,观山戏水,漫步林间,还有什么场景会比这个更适宜表白的?

焦作云台山

有人说,登山是艳遇高发的运动。起初小编百思不得其解,后亲眼目睹一对陌生男女在登山过程中,相互扶持、齐头共进,最终胜利到达山顶,在留下幸福喜悦瞬间的同时,还收获了一份爱情!小编这才恍然大悟,原来脱单也不难啊……小伙伴们,心动了没有?赶紧出发吧!



郑州绿博园

场景一:光棍节那天,你煞费苦心紧张筹划了很久的约会,却遭遇寒冷的天气,拥堵的交通,污浊的空气,哪儿哪儿都是人,满满都是噪声,在这样的环境中,你认为向女神表白会有几分胜算?

场景二:还是光棍节当天,鲜花、绿地、湖水、蓝天,你站在百花丛中,含情脉脉地对女神说:做我的女朋友吧,我会让你一辈子都幸福的!这要不成功,那你真可以去搬砖了!

“待到山花烂漫时,她在花中笑。”美好的爱情总是离不开鲜花的,用花做帮手,成功率总是高一些。所以,遵循这个理由,绿博园真是再好不过的脱单目的地了。

惊喜小贴士:持2014版锦绣江山全国旅游年卡,欢乐畅游绿博园!



驻马店南海禅寺

电影中经常出现这样的镜头:佛祖像前,烟雾缭绕中,一对男女偶然邂逅,一个动作,一个眼神,都足以撩起两人爱情的火焰。在佛祖像前许下诺言,让爱情得到净化,这样的相爱场景,还有比它更浪漫的吗?

惊喜小贴士:持2014版锦绣江山全国旅游年卡,虔诚拜游南海禅寺!



许昌花都温泉

初冬时节,与暗恋的他(她)相约花都,在温暖的汤池中,共同享受那份滋润身心的愉悦,在点燃爱情火花的同时,也滋补了身体,这样两全其美的告白方式,姑娘小伙儿们,别再犹豫了,赶紧跟单身说拜拜吧!

惊喜小贴士:持2014版锦绣江山全国旅游年卡,打折享受花都温泉!(据河南旅游资讯网)